
                      Krajský turnaj „Senior pétanque 26“ 

                                          Velká Polom  

 

Krajská rada seniorů MSK společně se SK Velká Polom 16. června 2026 

zorganizovala druhý ročník krajského turnaje seniorů v pétanque. V areálu 

fotbalového hřiště ve Velké Polomi se turnaje zúčastnilo 32 seniorek a seniorů       

z 8 měst a obcí kraje, kteří byli při prezentaci rozlosování do 16 soutěžních dvojic. 

Turnaje se zúčastnily mimo soutěž i dvě dvojice Obecního úřadu ve Velké Polomi, 

kde samostatnou dvojici tvořili starostka obce Kateřina Honajzrová                                 

a místostarosta obce Radovan Kusyn. 

Zahájení turnaje provedl předseda místního SK a hlavní rozhodčí turnaje Radim 

Holeček, soutěžící přivítala starostka obce.  

 

                                                                       

       prezentace soutěžících                 starostka a hlavní rozhodčí                    poháry pro vítěze 

 

 

                

                             hra pétanque                                              dvojice z obecního úřadu 

 

 



 

V základním kole-kvalifikaci 16 dvojic prostými hody s měřením jejich výkonů si 

dvojice podle dosažených výsledků přiřadily k sobě soupeře pro 1. kolo.  Prvním 

kolem začaly vyřazovací boje na dvě (později na tři) vítězné hry, vítězové 

postoupili do čtvrtfinále, semifinále a finále turnaje. Boj o třetí místo nebyl, 

poražené dvojice v semifinále se umístily na sdíleném třetím místě. Celkem byly 

k vidění zajímavé zápasy, kdy mnohdy pétanque koule byly od košonku v rozmezí 

několika centimetrů!!  

 

      

             koule a košonek                                 měření vzdálenosti                              rozhoz koulí 

 

 

 

                         

                 průběh hry v 1. kole                                                            semifinále turnaje 

 

Turnaj po dvou a půl hodinách her vyhrál vylosovaný pár Růžena Brožková                  

z Vítkova společně s Miroslavem Kosterou, druhý byl pár z Bohumína Jarmila 

Sikorová s Antonínem Bartošíkem, a protože se nehrálo o třetí místo, tak na 

třetím místě se společně umístily poražené páry ze semifinále Zdenka Nováková 

z Budišova nad Budišovkou s Miroslavem Foberem ze Stříteže a Kateřina 

Moškořová ze Stříteže s Evženií Přikrylovou z Budišova nad Budišovkou.  



  

      

         čtvrtfinále turnaje                         vyhlašování výsledků                                třetí místa 

   

     

         2. místo v turnaji                                       medaile                               vítězové turnaje pétanque       

Hráči, kteří se umístili tzv. “na bedně“ obdrželi medaile, věcné ceny a vítězové 

pohár. Všude panovala dobrá nálada a atmosféra, všichni fandili všem a prožili 

jsme ve Velké Polomi příjemné odpoledne v pěkném prostředí a za pěkného 

počasí! Na zdárném průběhu celého turnaje se především podíleli místní senioři 

a jejich předseda Radim Holeček. Poděkování patří i představitelům obce Velká 

Polom. 

Znovu se prokázalo, že aktivní pohyb seniorů je opravdu základem zdravého 

stárnutí seniorské populace a pohody seniorů! A pétanque je hra, která seniory 

baví a kterou umí!  

                                          

   P. Gluc                                           Archivní foto areálu ve Velké Polomi 


